

Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina
Trg Edvarda Kardelja 1, 5000 Nova Gorica
www.vipavskadolina.si

ANALIZA ANKETE PREBIVALSTVO 2024 OBČINA RENČE-VOGRSKO

Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina je v letu 2024 pripravil v okviru **aktivnosti Slovenia Green - Zelena shema slovenskega turizma** anketo za prebivalstvo za Občino Renče-Vogrsko. Zavod in občina so povezavo do spletne ankete na spletni strani 1ka.si objavili na družbenih omrežjih ter spletnih straneh. Anketo so posredovali tudi po e-pošti deležnikom. Anketa je bila dostopna za izpolnjevanje od 25. 1. 2024.

Na anketo je odgovorilo 48 ljudi. **Struktura anketirancev** je bila: 23 moških in 25 žensk, ki so bili večinoma stari od 25 do 64 let in so delovno aktivni (74 %). Od vseh anketiranih je kar 62 % odgovorilo, nobenemu od družinskih članov turistična dejavnost ne predstavlja neposredni vir dohodkov.

Rezultati ankete so pokazali, da so prebivalci zadovoljni z razvojem turizma destinacije Nova Gorica in Vipavska dolina (zadovoljni 44 %, nevtralni 36 % in nezadovoljni 20 %). Pri vprašanju, koliko so zadovoljni z delom Zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, smo prejeli podoben rezultat zadovoljstva (37 %) in nezadovoljstva (37 %).

Največ vprašanih se strinja s tem, da so obveščeni o razvoju turizma na destinaciji (36 %). Pri vprašanju, da ali imajo možnost sodelovanja pri razvoju trajnostnega turizma je bil rezultat enak (38 % se strinja, 38 % se ne strinja).

Pozitiven pokazatelj, da domačini podpirajo turizem so rezultati, da večina vprašanih se strinja, da pozitivni učinki turizma odtehtajo negativne (57 %), da v visoki sezoni turizem ni moteč dejavnik (90 %), da raje vidijo, da se razvija turizem kot kakšna druga panoga (66 %) in da ima od turizma lokalna skupnost koristi (76 %). Nasprotno pa smo prejeli največ odgovorov, da nimajo sami koristi od turizma (42 %) anketirancev, čeprav se je izreklo, da imajo, samo malo nekoliko manj anketirancev (36 %).

Prav tako se je večina izrekla, da turizem pozitivno vpliva na lokalno identiteto, kulturo in kulturno dediščino (75 %), ne povzroča onesnaževanja (71 %) in ne pripeva k prometnim težavam (68 %).

Prejeli smo podobno število glasov o zadovoljstvu prebivalstva o vključenosti in vplivu prebivalstva pri načrtovanju in razvoju turizma (38 % nezadovoljnih, 36 % zadovoljnih).

Da turizem skrbi za varstvo in ohranitev narave se strinja skoraj polovica vprašanih (48 %). Prav tako se strinjajo, da se zaradi turizma krepi in oblikuje ekološka zavest lokalnega prebivalstva (48 %).

Večina vprašanih se strinja s trditvama, da povečanje števila turistov pripomore k razvoju lokalnega gospodarstva (79 %) in da razvoj turizma v naši destinaciji prispeva h kakovosti življenja (72 %).

Anketirancem je bilo postavljeno tudi **vprašanje, katera vrsta turizma ima v destinaciji po vašem mnenju največji potencial v prihodnje in bi ga bilo smiselno razvijati**. Ponudili smo možnost, da

odgovorijo označijo več možnih odgovorov. V največjem številu so bili mnenja, da je potrebno razvijati kolesarski turizem (33 glasov), sledijo še: turizem hrane (18), športni turizem (17), podeželski turizem (16), pohodniški turizem (13), doživljajski turizem (10), kulturni turizem (8), turizem narave in ekologije (8), igralniški turizem (8) in wellness turizem (2). Nihče se ni odločil za razvoj poslovnega turizma in turizma prosto živečih živali.

Na koncu smo nudili možnost, da izrazijo svoje **pobude in mnenje**. Prejet je bil le en odgovor, da so potrebni zemljevidi za kolesarjenje in pohode v naši občini.

ZAKLJUČEK:

- Prebivalstvo se zaveda priložnosti, ki ga nudi turizem in ga podpira, kar je odličen rezultat.
- Rezultati so nam pokazali, da je potrebnega več vključevanja prebivalstva v razvoj turizma. Zavod za turizem skupaj z občino bosta poiskala možnosti.
- Pripraviti je potrebno zgibanko s turistično vsebino, ki vključuje vse turistično zanimive točke, znamenitosti in ponudnike občine.

Pripravil: Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina v sodelovanju z Občino Renče-Vogrsko

Nova Gorica, 2. marec 2024